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EFOP-1.3.5-16-2016-00338 PROJEKTÖSSZEFOGLALÓ 

„ÖNKÉNT TESSÉK!” – TÖBBGENERÁCIÓS ÖNKÉNTES PROGRAM ESZTERGOMBAN ÉS AZ 

ESZTERGOMI JÁRÁSBAN 

 

 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által meghirdetett EFOP-1.3.5-16 Társadalmi 

szerepvállalás erősítése a közösségek fejlesztésével tárgyú felhívás keretében valósul meg 

Esztergomban az „Önként Tessék!” – többgenerációs önkéntes program Esztergomban és az 

esztergomi járásban című pályázat. A projekt 24 995 316 Ft –ból valósul meg, melynek 100 % 

Europai Unió, Európai Strukturális és Beruházás Alapból vissza nem térítendő támogatás.  

A megvalósítási idő: 2017.06.01. – 2020.08.31. 

 

A Veled-Érted Egyesület által megvalósított TÁMOP-5.5.2-11/2-2012-0045 azonosítószámú 

pályázatban szerzett tapasztalatokat felhasználva kívánjuk tovább működtetni Esztergomban az 

Önkéntes Pontot melynek célja a tájékoztatás, önkéntesek toborzása, fogadó szervezetek 

tájékoztatása, a helyi igények felmérése, az esztergom járási önkéntes adatbázis vezetése és 

fejlesztése, az önkéntes munkavégzés koordinációja, az önkéntesek felkészítése és a kialakuló 

kisközösségek találkozása. 

A helyi lehetőségek feltérképezése, kapcsolatfelvétel és kapcsolattartás a különböző típusú fogadó 

szervezetekkel, önkéntes feladatkörök kialakításának segítése. 

A járás középfokú oktatási intézményeiben a diákok tájékoztatása az Ifjúsági Közösségi Szolgálatról 

és az IKSZ teljesítésének lehetőségeiről, az IKSZ-es diákok koordinálása.  

A generációk közötti együttműködés erősítése érdekében a szellemileg-fizikailag aktív idősek 

közreműködésével Pótnagyi Szolgálat működtetése, melynek célja egyrészt, hogy a nyugdíjas 

korosztály közösségi aktivitását erősítse, a családi értékek, élettapasztalatok átörökítését támogassa, 

másrészt, hogy a gyermekes szülők számára a család és munka összeegyeztetését elősegítse. A 

Szolgálat tagjai rendszeres összejöveteleken találkoznak, felkészítésben részesülnek, aktív 

regisztrációval rendelkező közösséggé válnak.  

Roma fiatalokból (14-35 éves korig) álló kisközösség kialakulásának támogatása. A kisközösség 

önkéntes csoportként is működik, mely a kisebbség társadalmi megbecsültségének erősítése 

érdekében csoportötlet alapján a helyi igényeknek megfelelő önkéntes akciókat szervez és valósít 

meg. Továbbá a kisközösség önkénteseket fogad, akik a csoport fejlesztési szükségleteinek megfelelő 

előadásokat, foglalkozásokat tartanak elsősorban az oktatási, a munkaerőpiaci integráció, a tudatos 

családtervezés, az egészséges életmód és betegségmegelőzés, a képességfejlesztés és a kulturális 

identitás megerősítése témáihoz kapcsolódóan. 

 

 

 


